

“东来尚城”唱响《铁道兵之歌》

本报讯 “背上了行装扛起了枪,雄壮的队伍浩浩荡荡……同志们,迈开大步朝前走啊,铁道兵战士志在四方……”最近,每天上午上班前,东来尚城项目全体职工齐聚售楼大厅,唱响这首雄壮豪迈的《铁道兵之歌》,共忆那激情燃烧的岁月。

昨日 7 时 40 分,东来尚城项目的四五

十名职工精神饱满地站成方阵,在该项目党支部书记带领下一起高唱《铁道兵之歌》。笔者在这慷慨激昂的歌声中,分明感受到了每个职工骨子里不畏艰难的拼搏精神,触摸到了前所未有的集体荣誉感和归属感,看到了铁道兵曾经的辉煌在此传承、发扬。

东来尚城项目负责人说,中国铁建前身

是中国人民解放军铁道兵,组建于 1948 年,是中国人民解放军陆军的一个工程技术兵种,1982 年,中共中央、中央军委撤销铁道兵建制,把铁道兵并入铁道部,同年 10 月 1 日,铁道兵正式归国家铁道部建制领导,编制为铁道部第十一到第二十工程局。打造东来尚城项目的是第十五工程局。为了让职工

保持铁一般的工作纪律,永远铭记老铁道兵的优良传统,传承和发扬集团的优良作风,树立央企品牌,他们把全体职工唱《铁道兵之歌》作为早会的一个活动执行下去,让职工保持高昂的斗志,并铭记责任,敢于担当。

(刘勇)

多地出台政策化解房地产库存

2016 年以来,已有辽宁、重庆、福建、湖南、内蒙古等地提出加快房地产去库存,或下发文件促进房地产企业健康发展。业内人士指出,多地密集发布房地产去库存政策,预计后续更多地区将出台不同力度的政策。整体看,房地产市场有望在一季度迎来密集的政策宽松。由于不同城市之间库存差异较大,房企如何选择城市布局等值得深入研究。

化解库存成“高频词”

辽宁提出,2016 年全省住房城乡建设工作将重点在化解房地产库存,深入实施保障性安居工程和棚户区改造。

重庆下发《关于进一步落实涉企政策促进经济平稳发展的意见》,其中提到促进房地产企业健康发展的多项具体举措。包括房地产开发相关税率下调、税务免除、给予贷款支持等。

福建提出,要制定有针对性的政策,积极消化库存,抓好保障性安居工程建设,推进以满足新市民住房需求为主的住房制度改革,完善购租并举的住房制度,促进房地产业健康发展。鼓励各市、县根据实际制定政策。

湖南在全省住房和城乡建设工作会议提出,湖南房地产发展去库存压力很大,有的地方去化周期达 2 至 3 年,必须采取强有力措施。湖南提出,要大力发展租赁市场、支持农民工进城落户、充分发挥住房公积金政策效应。

海南提出,2016 年将通过深化户籍制

度改革、推进棚改货币化、实施公租房货币化等措施引导消费需求,加大消化商品房库存力度。同时,还将加快推动房地产结构调整和转型发展,逐步降低商品住宅开发比例,增加经营性房地产比重,推动房地产向多元化产品转变。

此外,四川提出支持农村居民进城购房,推进以满足新市民为出发点的住房制度改革。大力推进棚改和其他拆迁货币化安置,实施公租房保障货币化。促进住房消费,发展和培育租赁市场,为房地产业发展创造良好市场环境。

政策有望保持宽松

中原地产首席分析师张大伟指出:“多地密集发布去库存政策,预计后续会有更多地方出台不同力度的政策。整体看,房地产市场有望在一季度迎接一轮密集的政策宽松。”当下经济发展缺乏动力,房地产依然是重要引擎。由于各地楼市分化严重,因城施策将成为未来房地产刺激政策的主流。

广发证券分析师乐加栋表示:“2016 年 1 月以来,多省市密集出台地产新政加快推进去库存进程,其中保障房货币化是着力点。预期行业政策存在进一步宽松的空间,包括供给侧的定调去库存、保障房货币化,以及需求侧的信贷金融支持合理住房需求、税费减免优惠加大、降低刚需购房门槛、农民工市民化等。”

伟业我爱我家(博客、微博)集团副总裁胡景晖表示,从楼市政策基调看,去库

存仍将是 2016 年楼市重要调控方向。为化解高库存压力,未来有望继续通过购房贷款首付降低、减少交易环节税收、公积金贷款政策进一步放松等利好组合拳来扩大有效需求,稳定房地产市场。

上海易居房地产研究院分析预计,2016 年央行和银监会等部委将继续支持首套房贷、二套房改善需求等合理的自住需求,比如首套房贷首付比例降至二成,二套房贷首付比例降至三成等。同时,随着公积金改革的推进,住房公积金用于购买地方政府债券、政策性金融债、住房公积金个人住房贷款支持证券等高信用等级固定收益类产品的政策也将逐步落实。此外,住房银行、房贷款证券化等金融信贷政策也将继续推进。

房企应差异化布局

2015 年,房地产市场开始回暖,供需两端宽松政策频出促进市场量价稳步回升。目前,房地产市场库存压力虽有所缓解,但仍然处在较高水平,不同城市之间库存差异较大,其中三四线城市库存消化时间最长,部分城市已经进入市场“高危区”。相关政策有望在化解库存方面发挥作用,不过短期内部分地区库存高企的状况难以好转。

张大伟指出:“分城市来看,一线城市被标杆房企看好。特别是降息后,一二线城市楼市资金面将明显好转。三四线市场库存绝对值过高,这种情况下,2016 年市场分化的趋势将延续。”胡景晖同样认为

这种两极分化的趋势将持续。胡景晖指出:“在需求侧的推动下,北京等一线城市的楼市未来还算乐观,但豪宅化趋势却使得在总量去化之外又有了结构性的去化问题。”

中国指数研究院分析指出,目前,大部分城市商品房库存量大,市场存在一定风险。住宅市场方面,北京、上海、深圳、南京、杭州等少数城市长短期均无压力,市场前景较好;宁波、无锡、徐州、长春等城市短期库存尚在合理范围,但因前期土地供应量偏大,中长期去库存有压力,其中徐州、洛阳、大连等部分城市压力较为突出。另外,通过对城市分区的销售、库存情况分析,住宅市场整体较好的城市,各分区的表现也各异,有些区域风险依然很大。而市场整体表现较差的城市,也有个别区域值得挖掘。

中国指数研究院建议,房企在城市选择方面应“扬长避短”,重点关注有潜力的城市和区域,远离库存量大、消化时间长的城市和地区。同时结合自身产品特点和未来发展规划,审慎进入地王频现、楼价飙升的热点城市。库存去化方面,首先应根据自身发展情况适时调整价格,加快去库存进程;其次,以消费需求为导向,深入挖掘客户需求,合理调整产品结构,打造适合当地居民需求的产品;最后,着重提升产品、服务品质,进一步改善居住体验,丰富社区服务产业链,探索构建新型社区。

(据《中国证券报》)

周口房产众筹新模式到底在搞什么? 一峰集团商业众筹产品“财富 1 号”重磅推出

与投资人共惠共享。

其次,众筹是房企对互联网金融的试水,加快了营销发展模式的创新。房产商进入金融领域,积极探索互联网金融发展趋势,以类似理财产品的方式经营,给予小额资金一个参与房地产资本运作的入口,凭借其投资门槛低、安全性高以及与高于市场预期的收益率等优势,迅速获得投资者的认可,实现地产届与金融界的跨界共融,加快了房企营销模式的改革创新。

最后,众筹可以借势互联网金融发展势头,为房产的推广销售助力。通过众筹,房地产领域的投资门槛被拉低,普通投资者可以分享相应的投资收益,同时借助互联网的指数传播效应,以小成本在短时间将有效信息传达至目标消费者,同时借助热点引爆的聚集效应迅速提升品牌的知名度和项目的传播力。

由此看来,“互联网+”新形势下,房产众筹可以帮助房企在地产领域的持续快速扩张,势必必将引领一股新型的房地产投资浪潮。据了解,一峰集团将委托北京兴达资产管理有限公司,联合万众筹(www.

wanzhong8.com)互联网金融平台,重磅推出周口房产众筹新模式房产众筹产品“财富 1 号”,预计将于 2 月 21 日~3 月 10 日全省同步发售,这是一峰集团积极践行互联网金融

融,向轻资产的服务型企业转型的创新之举,详询(众筹咨询热线:4006037617,销售咨询热线:0394-8691777)。

(刘杰)

